



УКРАЇНА
СУВОРОВСЬКА РАЙОННА У М. ХЕРСОНІ РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови ради

01.08.2023

№ 37-б

Про створення комісії з питання
призначення і виплати компенсації
фізичним особам, які надають
соціальні послуги з догляду на
непрофесійній основі.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі», якою затверджено Порядок подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, на підставі рішення VII сесії VIII скликання Херсонської міської ради від 20.05.2021 року № 235 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їхніх виконавчих органів та ліквідацію районних у місті Херсоні рад», керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити при управлінні праці та соціального захисту населення Суворовської районної у місті Херсоні ради комісію з питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.

2. Затвердити склад комісії з питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, згідно з додатком.

3. Визначити, що до повноважень комісії належить визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг та підготовка висновку про результати комплексного визначення індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг.

4. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у місті Херсоні ради та її виконавчих органів.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення районної у місті ради Аллу БЕЗКОРОВАЙНУ.

Заступник голови районної
у місті ради

Нонна СІРОШТАН

Додаток

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Розпорядженням голови

районної у місті ради

“01” 08 2023 року № 376

Склад комісії

з питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі

БЕЗКОРОВАЙНА Алла начальник управління праці та соціального захисту населення районної у місті ради, голова комісії

ЛУГОВЕНКО Вікторія заступник начальника відділу – завідувач сектора прийняття рішень, заступник голови комісії

КОЖУХАР Людмила головний спеціаліст сектора прийому громадян відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення

Члени комісії :

ПАЩЕНКО Оксана директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Суворовського району

ВОЙЛОКОВА Олена головний спеціаліст сектора прийняття рішень відділу з питань призначення державної допомоги управління праці та соціального захисту населення

ТЕРПАК Іван лікар ЗПСМ, відділення ПМСД №2, поліклініки №1 КНП «Херсонська міська клінічна лікарня імені Є.Є. Карабелеша»

ФУЧКО Альона завідувачка денним стаціонаром поліклініки №1 КНП «Херсонська міська клінічна лікарня імені Є.Є.Карабелеша»

Заступник голови районної
у м. Херсоні ради

Нонна СІРОШТАН